

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE: Prvo čitanje: Pnz 4,32-34.39-40; Psalam: Ps 33,4-6.9.18-20.22; Drugo čitanje: Rim 8,14-17; Evanđelje: Mt 28,16-20

Draga braćo i sestre!

Neki smatraju da se sve u svijetu može objasniti. To nije točno. Ima nevjerovatnih tajni. Ni najjednostavnije tajne ne možemo razumjeti. Srž svih nepoznanica je Bog. Nevjernici se pitaju kako sve postoji? Vjernici se pitaju zašto postoji sve što postoji? A jedni i drugi, iz naraštaja u naraštaj, sporo napreduju. Naše predodžbe o svijetu odgovaraju našim životnim iskustvima. Tako imamo različite predodžbe i o Bogu. Djeca zamišljaju Boga drukčije nego odrasli, djeca u Bogu traže ispunjenje svoje želje za sigurnošću. Mladi u Bogu vide onoga koji izaziva. Odrasli u Bogu vide onoga koji ih u istini vodi i daljine, pruža sigurnost i uporište. Sve te predodžbe koje stvaramo tijekom života izražavaju nešto od Božje biti, ali sve zajedno samo djelomično opisuju Boga. Neki Boga doživljavaju kao kontrolora i suca. Puno ovisi o odgoju jer se on prenosi na Boga. Stvaranje slike o Bogu povezano je sa stvaranjem slike o sebi. Vlastita životna iskustva imaju utjecaja na predodžbe o Bogu. Sve ljudske predodžbe su samo djelomična istina. Ali to nije ograničenje nego bogatstvo. Bog je dalek i blizak. Blizina i daljina još više produbljuju ljubav. To potvrđuje i iskustvo supružnika koji moraju živjeti odvojeno, udaljeni jedni od drugih. On je zahtjevan, ali i milosrdan. Potrebna je zdrava napetost između naše slike Boga kao pravednog suca i slike Boga kao milosrdnog oca. On je nepojmljiv, ali je u mom srcu. I tu treba biti pažljiv da se ne odluta. On je stvoritelj svijeta i moj prijatelj. Sve ove suprotnosti mi govore da se ne smijem čvrsto vezati ni uz jednu predodžbu, nego da ga trebam tražiti kroz sva životna iskustva. Bog je prevelik da bi ga ograničili našim ljudskim predodžbama. Ali od njih ne možemo pobjeći. Ne možemo pobjeći od toga da ga doživljavamo kao svjetlost, kao dobru,

kao energiju, kao ljubav, kao osobu. Ponekad doživimo da nam se obraća. Kaže sveti Ivan: »Bog je ljubav«. A ljubav uvijek znači povezanost. To nam pomaže razumjeti da Bog koji je samostalan kao osoba, istovremeno je po svojoj naravi kao ljubav u odnosu. Neki duhovni učitelji smatraju da je ideja trojstva pravi odgovor na pitanje stoji čovjekova osobnost. Bog kao osoba poziva čovjeka. A kad je pozvan, čovjek postaje osoba, jedinka koja je samostalna a ujedno je po svojoj naravi povezana s drugim čovjekom i Bogom. O Bogu možemo govoriti samo ljudskim riječima. Potrebne su nam slike i usporedbe koje naš razum shvaća. Usporedbe mogu biti nejasne, a slike se ne slagati jedna s drugom, ali drugog puta nema. Povijest je polagana i postupna objava otajstva Boga koji odgovara čovjekovim tjeskobama i nadanjima. Vjera u trojedinog Boga ne želi opisati Boga, nego mu se želi pokloniti. Tko želi Boga opisati, taj dira u tajnu i preostaje mu samo besmislena računica. Jedino molitva daje smisao vjeri u trojedinog Boga. Imajmo hrabrosti, usudimo se suočiti s tajnom. Bog postoji. I ne samo to! Današnja svetkovina poručuje nam da nas voli i da je spreman i nas uključiti u svoj život. Reče Mojsije narodu: »Ispitaj sve pa ćeš vidjeti da nikada nigdje nije bilo ovako veličanstvenog događaja!« O čemu to govori Mojsije? O ognju, vodi, strahotama. O glasu s neba i čudesima na zemlji. O Presvetom Trojstvu. Bog je stvorio čovjeka, ali je još divnije čudo objava Božja i poziv na život u Presvetom Trojstvu. Usudi se povjerovati! Po sakramentu krštenja i potvrde svaki je vjernik postao dijete Božje i primio Duha Svetoga. A zakonita djeca primaju naslijede, bogatstvo. Ne duha robovanja i straha, nego Duha jakosti i zabrinutosti kako što bolje ispuniti svoje poslanje.

Odgovara: Župni ured sv. Elizabete - Jalžabet

Trg braće Radića 14
42203 Jalžabet
Tel. 042/ 647-083
Mob. 098/728-226



**Uredovno vrijeme župnog ureda
sat vremena prije i poslije Svete Mise, osim
ponedjeljka i blagdana. U slučaju hitnosti
nazovite na tel. ili mob.
zupni.ured.jalžabet@vz.t-com.hr
www.zupa-sv-elizabete.hr**

28. svibnja - 3. lipnja 2018

Presveto Trojstvo (VIII. Nedjelja kroz godinu) (Broj 404/2018)

Riječ Božja

***U ono vrijeme: Jedanaestorica
podoše u Galileju na goru kamo
im je naredio Isus. Kad ga
ugledaše, padoše ničice preda nj.
A neki posumnjaše. Isus im
pristupi i prozbori: »Dana mi je
sva vlast na nebu i na zemlji!
Pođite dakle i učinite mojim
učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha
Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio! I evo, ja
sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta.«***

Ako razmišljamo o pravilnom odnosu između čovjeka i svijeta oko nas, uočavamo potrebu za ispravnim shvaćanjem rada, jer ako govorimo o odnosu između čovjeka i stvari, postavlja se pitanje o smislu i svrsi svekolikoga ljudskog djelovanja. Ne govorimo samo o fizičkom radu ili zemljoradnji nego o bilo kojoj aktivnosti koja uključuje promjenu postojeće stvarnosti, od izrade stručne društvene studije do plana tehnološkog razvoja. Svaki oblik rada pretpostavlja shvaćanje odnosa koji ljudsko biće može i mora uspostaviti s drugim pokraj sebe. Zajedno sa strahopoštovanjem ispunjenom kontemplacijom stvorenja, koju nalazimo kod svetog Franje Asiškog, kršćanska duhovnost razvila je i bogato i zdravo razumijevanje smisla rada, kao što to, primjerice, možemo vidjeti u životu blaženog Charlesa de Foucaulda i njegovih sljedbenika. Iz velike tradicije monaštva također možemo nešto uzeti. Isprva je to na neki način bio bijeg od svijeta, pokušaj da se ode što dalje od dekadencije koja je vladala u gradovima. Redovnici su zato tražili pustinju, uvjereni da je to najbolje mjesto za susret s Božjom prisutnošću. Poslije je sveti Benedikt Nursijski predložio da njegovi monasi žive u zajednici, združujući molitvu i studij s fizičkim radom (ora et lahora). To uvođenje fizičkog rada, kojemu se pridavao duhovni smisao, pokazalo se revolucionarnim. Naučilo se tražiti osobni rast i posvećenje u isprepletenosti sabranosti i rada. Taj način doživljavanja rada čini nas više zaštitnički usmjerenima i ispunjenima poštovanjem prema okolišu; on naš odnos prema svijetu ispunjava zdravom umjerenošću. (Laudato Si - Hvaljen Budi - br. 125 - 126)

**Varaždinska biskupija
Župa sv. Elizabete Ugarske
Jalžabet**



RASPORED SVETIH MISA

28. P - German, Vilim, Velimir, God. Posvete Katedrale; 1Pt 1,3-9; Ps 111,1-2.5-6.9.10c; Mk 10,17-27	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ivan Pavlinec god. 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Žarko Vračar god., Marija i Mijo Cerovečki
29. U - Maksim, Ervin, Večeslav; 1Pt 1,10-16; Ps 98,1-4; Mk 10,28-31	18.00 - Sv. Misa u Kelemenu + Mladen Hruško 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Ante Babić
30. S - Ferninand, Ivana Arška, Bazilije; 1Pt 1,18-25; Ps 147,12-15.9-20; Mk 10,32-45	18.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Ivka, Mirko i Marijan Cukor god. 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i krunica + Antun Huzjak god.
31. Č - Svetkovina Presveto Tijelo i Krv Kristova - TIJELOVO; Izl 24,3-8; Ps 116,12-13.15.16bc-18; Heb 9,11-15; Mk 14,12-16.22-26; Ovo je tijelo moje. Ovo je krv moja.	10.00 - Sv. Misa u Jalžabetu i Procesija + Ivan i Marija Herceg, ob. Herceg i Hajec 19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA + Zdenka Zrinski, Elizabeta i Josip Gereci
1. P - Justin, Mladen, Justina 1Pt 4,7-13; Ps 96,10-13; Mk	19.00 - Sv. Misa u Novakovcu + Franca god., Rok i Ivan Gregurić
2. S - Macelin, Petar, Erazmo; Jd 17,20b-25; Ps 63,2-6; Mk 11,27-33	19.00 - Sv. Misa u Jalžabetu + Josip Pepelko god.
3. N - IX. Nedjelja kroz godinu; Pnz 5,12-15; Ps 81,3-8a.10-11; 2 Kor 4,6-11; Mk 2,23-3,6; „Sin Čovječji gospodar je i subote.“	8.00 - Sv. Misa u Jalžabetu - ŽUPNA 1.) + Vjekoslava i Marijan Gregurić god., Marijan Šaronja 2.) + Josip Vuković, Tomo Horvat, ob. Vuković i ob. Horvat, Vera Jambrek 9.30 - Sv. Misa u Kelemenu 1.) + Nadica Pavličević god., Martin Dukarić, ob. Horvatić i ob. Pintarić 2.) + Josip Mraz god., ob. Mraz, ob. Stjepan Družinić, ob. Valent Bedeković 11.00 - Sv. Misa u Jakopovcu + Stjepan, Jelena i Josip Jug, ob. Pokos i Lukavečki

Presveto Trojstvo, Oče, Sine i Duše Sveti, klanjam Vam se i prikazujem Vam predragocijeno Tijelo, Krv, Dušu i Božanstvo Isusa Krista, prisutna u svim svetohraništima svijeta, kao naknadu za uvrjede,svetogrđa i ravnodušnosti, kojima je On sam uvrijeđen. U ime neizmernih zasluga Njegova Presvetoga Srca i Prečistog Srca Marijina, molim Vas za obraćenje jasnih grješnika.

Blagoslovljen budi Bog Otac, i jedinorođeni Sin, i Sveti Duh za milosrđe koje nam je iskazano.

Umrl i u vječnost se preselili:

+ **Đurđa Šteingel**

(u 76 godini života)

+ **Vladimir Pepelko**

(u 62 godini života)

Pokoj vječni daruj njima Gospodine i svijetlost vječna svijetlila njima sa svima svetima jer si tako blag.

TIJELOVO U NAŠOJ ŽUPI

U četvrtak 31. V. je TIJELOVO! Sv. Mise biti će u 10.00 sati u Jalžabetu sa tijelovskom procesijom, te navečer u 19.00 sati. Stoga molimo župljane da se i ove godine organiziraju i postave oltariće na postajama gdje će se svećenik zadržati i s presvetim i dati blagoslov. Oltari neka budu kao i do sada na slijednim mjestima. 1. oltar kod ob. Mlinarić na Trgu braće Radića 2. kod ob. Cesarec 3. kod kapele Žalosne Gospe na trgu 4. Između lipa kod crkve. Ove godine Nebo - Baldahin nose vatrogasci iz DVD-a Kelemen! SVE Vas pozivam da se pridružite Tijelovskoj procesiji, djeca da budu s košaricama cvijeća, a oni prvopričesnici koji žele biti u bjelini neka u srijedu u 19.00 sati dođu si uzeti haljine! Unaprijed se zahvaljujem vatrogascima koji će biti nosioci neba kod procesije kao i svake godine. Te sve Vas dragi župljani pozivam na klanjanje tijekom dana!

Gospod zbori i kruh biva svetim Tijelom njegovim. Likom vina Krv se skriva. Okom toga ne vidim, ali sama vjera živa kazuje bezazlenim. Divnoj dakle tajni ovoj, klanjajmo se smjerno mi. Vjera, duši čovjekovoj, nek spoznanje dopuni.



Molim predstavnike vatrogasaca DVD-a Kelemen da u utorak 29. V. u 20.00 sati dođu na dogovor za Tijelovo!

Klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom
Dragi župljani na svetkovinu Presvetoga Tijela i Krvi Kristove u četvrtak 7. VI. od 10.00 sati pa do večernje mise u župnoj crkvi biti će izloženi Presveti Oltarski Sakrament. Sve vas pozivam da si toga dana uzmete vremena za razmatranje i molitvu te ne dopustite da crkva u bilo kojem trenutku ostane prazna. Od 18.00 sati pa do mise u 19.00 sati biti će zajedničko klanjanje!

Iduće IX. Nedjelje kroz godinu 2. lipnja 2018 naš župni Caritas organizira prikupljanje živežnih namirnica za Caritasovu Pučku kuhinju. Pozivam SVE VAS ŽUPLJANE da svojim skromnim prilogom - špecerajom (ulje, sol, šećer, makaroni itd...) pomognete radu Caritasove pučke kuhinje u Varaždinu. Dragi župljani vjerujem da ćemo ovom akcijom barem malo pomoći našim bližnjima u nevolji te i sami zadobiti milosrđe od Gospodina. Unaprijed Svima Velika kršćanska HVALA!



Svaki put kada svjesno živimo svoje krštenje, tada Bog Otac uživa u nama po Sinu u Duhu Svetome. I tada mi postajemo sijači razbora, a ne razdora; sijači ljubavi, a ne mržnje; sijači razumijevanja, a ne predrasuda nekomuniciranja.

Kao vjernici uvijek smo pozvani na otvorenost. U vjeri čovjek shvaća da nije sam sebi dovoljan, da mu je potreban Bog kako bi spoznao sebe i svu stvarnost, kako bi odgovorio pozivu na život, primio dar spasenja koje si sam ne može osigurati i živio u ljubavi a drugima na sliku Božju, kako je i stvoren. Nastojmo stoga nadilaziti naše zatvorenosti te se u svim prilikama otvarati Bogu tražiti ga otvorena srca.

Nakane Apostolata molitve za mjesec lipanj 2018.

OPĆA: Društvene mreže

Da se društvene mreže razvijaju prema uključivosti koja poštuje druge u njihovim razlikama.

BISKUPSKA:

Odaziv svećeničkom i redovničkom pozivu

Da cijenimo dar duhovnih zvanja i predanije molimo za prepoznavanje Gospodinova poziva i za odaziv u svećeništvo i redovništvo nepodijeljena srca.